
АНОТАЦІЇ 

Амоша О.О. Проблеми регулювання соціальних витрат  у 
зарубіжних країнах. – С. 74. 

Розглянуто досвід Китаю і Австралії при управлінні соці-
альними витратами. Проаналізовано досвід соціального забез-
печення у цих країнах. Проведено порівняльний анализ бюд-
жетного забезпечення соціальних витрат. 

Ключові слова: соціальна політика, соціальні витрати, со-
ціальне забезпечення. 

 
Антонюк В.П., Ляшенко В.І., Новікова О.Ф., Котов 

Є.В., Чумаченко М.М. Програма створення та збереження 
робочих місць у Донецькій та Луганській областях на період до 
2017 року і наукова експертиза її проекту. – С. 3. 

Здійснено науковий аналіз змісту проекту Програми ство-
рення та збереження робочих місць у Донецькій та Луганській 
областях на період до 2017 року, яка спрямована на подолання 
кризових явищ, зроблено пропозиції щодо її удосконалення та 
посилення модернізаційного аспекту й забезпечення постіндус-
тріального розвитку даних територій. 

Ключові слова: робоче місце, ринок праці, зайнятість, ре-
гіон, програма, подолання кризи, модернізація. 

 
Гріневська С.М. Інституційне забезпечення самостій-

ного розвитку регіону при децентралізації управління. – С.80. 
Обґрунтовано необхідність удосконалення чинної норма-

тивно-правової бази щодо формування нової державної регіо-
нальної політики в умовах децентралізації управління. Надано 
пропозиції, які враховують нові напрями державної політики 
щодо децентралізації управління економіки, зокрема з метою 
забезпечення більшої самостійності регіонів. 

Ключові слова: інституційне забезпечення, децентраліза-
ція управління економікою, самостійний розвиток регіону. 
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Драчук Ю.З., Трушкіна Н.В. Управління ризиками 
інвестиційно-інноваційної діяльності на вугледобувних 
підприємствах. – С. 26. 

Проаналізовано показники діяльності вугледобувних під-
приємств в Україні. Досліджено основні цілі при інвестуванні в 
основний капітал та чинники, які обмежують інвестиційно-
інноваційну діяльність підприємств, з урахуванням галузевої 
специфіки. Систематизовано ризики, які необхідно враховувати 
в інвестиційно-інноваційній діяльності вугледобувних підпри-
ємств, за групами: ризики невідповідності законодавчим вимо-
гам, фінансові, стратегічні, операційні, галузеві, екологічні. За-
пропоновано порядок розрахунку оцінки ефективності інвести-
ційних проектів у вугільній галузі. 

Ключові слова: вугледобувне підприємство, чинники, ри-
зики, управління ризиками, інвестиційно-інноваційна діяль-
ність, інвестиційний проект, оцінка ефективності. 

 
Жилінська Л.О., Розумчук О.О. Теоретичні аспекти 

щодо управління розвитком підприємства. – С. 94. 
Узагальнено теоретичні аспекти щодо управління розвит-

ком підприємства та наведено стадії організаційного розвитку. 
Надано  авторське бачення сутності комплексного підходу до 
управління розвитком підприємства як планомірного, спрямо-
ваного та структурованого процесу управління всіма сферами 
діяльності підприємства.  

Ключові слова: управління, розвиток, підприємство, орга-
нізація, стадії. 

 
Кузьменко Л.М., Солдак М.О., Дубініна М.В. Промис-

ловість сходу України: сучасні виклики та потенційні напрями 
розвитку. – С.40. 

Визначено загальні тенденції розвитку промислових регі-
онів України, запропоновано класифікацію регіонів України за 
рівнем промислового розвитку, що може стати підґрунтям для 
розробки відповідних заходів державної промислової політики, 
стратегічного планування розвитку промисловості регіонів.  
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Ключові слова: промисловість, регіон, оцінка, розвиток, 
політика регіонального розвитку. 

 
Ліньков М.О. Механізми державного регулювання про-

ектів транскордонного співробітництва. − С. 156. 
Розглянуто сутність механізмів державного регулювання 

транскордонного співробітництва, особливості його функціону-
вання в Україні на сучасному етапі соціально-економічного  
розвитку. Проаналізовано стан та особливості функціонування 
механізмів державного регулювання проектів транскордонного 
співробітництва. Запропоновано шляхи вдосконалення держав-
ного регулювання транскордонного співробітництва. 

Ключові слова: механізми державного регулювання, регіо-
нальний розвиток, транскордонне співробітництво, європейська 
інтеграція, управління, регіональна політика. 

 
Моісеєв Г.В., Моісеєв В.Г., Фіалка Л.В. Питання 

інституціонального забезпечення реалізації механізму держав-
но-приватного партнерства (ДПП) для прискорення соціально-
економічного розвитку конкретного регіону. − С. 107. 

Досліджено територіальний аспект інституціонального 
забезпечення реалізації механізму державно-приватного парт-
нерства (ДПП), запропоновано комплекс державних, змішаних 
та приватних організаційно-управлінських структур, що сприя-
тимуть розвитку та ефективному функціонуванню інституту 
ДПП на державному та региональному рівнях. 

Ключові слова: державно-приватне партнерство (ДПП), 
інституціональне забезпечення ДПП, організаційно-
управлінські структури та моделі ДПП. 

 
Надич А.Б. Системи локального обміну послугами і то-

варами як інструмент зниження рівня безробіття в районах 
концентрації тимчасово переміщених осіб. −  С. 167. 

Розглянуто локальні систем обміну: банки часу і торгове-
льні системи місцевого обміну, історія їх розвитку, основні 
принципи функціонування та можливості використання для 
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зниження підвищення рівня зайнятості тимчасово переміщених 
осіб у районах їх найбільшої концентрації. 

Ключові слова: тимчасово переміщені особи, державна 
служба зайнятості, безробіття, системи місцевого обміну. 

 
Сердюк О.С. Методичний підхід до оцінки державних ву-

гледобувних підприємств з точки зору доцільності їх експлуа-
тації. – С. 180. 

Розглянуто стан державного сектору вугільної промисло-
вості України. Проаналізовано існуючі методики оцінки вугле-
добувних підприємств, визначено слабкі сторони. Проаналізо-
вано діяльність вугільної галузі на відповідність закону Парето. 
Ранжовано державні вугледобувні підприємства за показниками 
діяльності. Присвоєно кожному показнику коефіцієнт, що ви-
значає його місце серед інших досліджуваних підприємств.  
Розраховано інтегральний показник, що характеризує доціль-
ність експлуатації підприємства. Ранжовано шахти за пріори-
тетністю до ліквідації. 

Ключові слова: вугледобувне підприємство, реструктури-
зація, принцип Парето, закон Ципфа-Парето, шкала Харрінгто-
на, інтегральний показник, доцільність експлуатації.  

 
Столяров В.Ф.,  Воронкова Т.Є. Трансфер технологій: 

становлення та розвиток як економічної категорії. – С. 57. 
На основі визначення організаційно-економічної сутності 

та змісту трансферу технологій розкрито його головні власти-
вості й ознаки як економічної категорії (логічна схема передачі 
знань; суть та значення "явних" та "неявних"знань; комерціалі-
зація технологій; дифузія технологій). 

Ключові слова: технологія, нематеріалізована технологія, 
матеріалізована технологія, трансфер технологій,"явні" та "не-
явні"знання, комерціалізація технологій, дифузія технологій. 

 
Толмачова Г.Ф., Якубяк О.В. Тенденції розвитку малого 

підприємництва у сучасних економічних умовах України. − 
С. 121. 
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Досліджується місце та роль малого бізнесу в економіках 
різних країн. Наводяться результати аналізу динаміки показни-
ків розвитку малого підприємництва України і оцінюється 
вплив зовнішніх чинників на формування підприємницької ак-
тивності в країні. На основі проведеного дослідження надано 
рекомендації щодо поліпшення підприємницького клімату з ме-
тою забезпечення зростання сектору малого підприємництва. 

Ключові слова: тенденції розвитку, мале підприємство, 
суб'єкт малого підприємництва, фізична особа-підприємець, 
податкова політика, дерегуляція, адміністративні бар'єри. 

 
Шинкарюк О.В., Кушлак  О.І. Оцінки міжнародного 

досвіду формування та використання міжбюджетних транс-
фертів (у контексті побудови системи державного управління 
регіональним людським розвитком). −  С. 141. 

Наведено схему розподілу видаткових повноважень міс-
цевих органів влади в соціально-економічному розвитку регіо-
нів в умовах бюджетної децентралізації (як робоча гіпотеза), а 
також узагальнюючі оцінки міжнародного досвіду країн-членів 
ЄС щодо формування та використання міжбюджетних транс-
фертів. 

Ключові слова: трансферт, дотація, субсидія, субвенція, 
джерела, види, міжбюджетні відносини, галузі соціальної сфе-
ри, місцеві фінанси і бюджети. 

 
Шульга Г.В. Особливості теоретичних підходів до до-

слідження інноваційної інфраструктури. – С. 199. 
Виокремлено три групи теоретико-методологічних підхо-

дів до дослідження інфраструктури інновацій. Проаналізовано 
кожну групу підходів. Визначено головні напрями вдоскона-
лення методів дослідження фізичної та соціальної інноваційної 
інфраструктури. 

Ключові слова: інновації, дослідження, інноваційна інфра-
структура, системний підхід, комплексний підхід, структурно-
функціональний підхід. 
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АННОТАЦИИ 

Амоша Е.А. Проблемы регулирования социальных расхо-
дов в зарубежных странах. – С. 74. 

Рассмотрен опыт Китая и Австралии при управлении со-
циальными расходами. Проанализирован опыт социального 
обеспечения в этих странах. Проведен сравнительный анализ 
бюджетного обеспечения социальных расходов. 

Ключевые слова: социальная политика, социальные рас-
ходы, социальное обеспечение. 

 
Антонюк В.П., Ляшенко В.И., Новикова О.Ф., Котов 

Е.В., Чумаченко М.Н. Программа создания и сохранения   
рабочих мест в Донецкой и Луганской областях на период до 
2017 года и научная экспертиза ее проекта. – С. 3. 

Изложен научный  анализ содержания проекта Програм-
мы создания и сохранения  рабочих мест в Донецкой и Луган-
ской областях на период до 2017 года, которая направлена на 
преодоление кризисных явлений, сделаны предложения по ее 
усовершенствованию и усилению модернизационного аспекта и 
обеспечения постиндустриального развития данных террито-
рий. 

Ключевые слова: рабочее место, рынок труда, занятость, 
регион, программа, преодоление кризиса, модернизация. 

 
Гриневская С.Н. Институциональное обеспечение само-

стоятельного развития региона при децентрализации управле-
ния. – С. 80. 

Обоснована необходимость усовершенствования дейст-
вующей нормативно-правовой базы по формированию новой 
государственной региональной политики в условиях децентра-
лизации управления. Даны предложения, учитывающие новые 
направления государственной политики по децентрализации 
управления экономикой, в том числе с целью обеспечения  
большей самостоятельности регионов. 
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Ключевые слова: институциональное обеспечение,  
децентрализация управления экономикой, самостоятельное раз-
витие региона. 

 
Драчук Ю.З., Трушкина Н.В. Управление рисками инве-

стиционно-инновационной деятельности на угледобывающих 
предприятиях.– С. 26. 

Проанализированы показатели деятельности угледобы-
вающих предприятий в Украине. Исследованы основные цели 
при инвестировании в основной капитал и факторы, ограничи-
вающие инвестиционно-инновационную деятельность предпри-
ятий, с учетом отраслевой специфики. Систематизированы рис-
ки, которые необходимо учитывать в инвестиционно-
инновационной деятельности угледобывающих предприятий, 
по группам: риски несоответствия законодательным требовани-
ям, финансовые, стратегические, операционные, отраслевые, 
экологические. Предложен порядок расчета оценки эффектив-
ности инвестиционных проектов в угольной отрасли. 

Ключевые слова: угледобывающее предприятие, факторы, 
риски, управление рисками, инвестиционно-инновационная 
деятельность, инвестиционный проект, оценка эффективности. 

 
Жилинская Л.А., Розумчук А.А. Теоретические аспек-

ты управления развитием предприятия. − С. 94. 
Обобщены теоретические аспекты управления развитием 

предприятия и стадии организационного развития. Представле-
но авторское видение сущности комплексного подхода к управ-
лению развитием предприятия как планомерный, направленный 
и структурированный процесс управления всеми сферами дея-
тельности предприятия. 

Ключевые слова: управление, развитие, предприятие, ор-
ганизация, стадии. 

 
Кузьменко Л.М., Солдак М.А., Дубинина М.В. Про-

мышленность востока Украины: современные вызовы и потен-
циальные направления развития. – С. 40. 
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Определены общие тенденции развития промышленных 
регионов Украины, предложена классификация регионов Ук-
раины по уровню промышленного развития, что может стать 
основой для разработки соответствующих мероприятий госу-
дарственной промышленной политики, стратегического плани-
рования развития промышленности регионов.  

Ключевые слова: промышленность, регион, оценка, разви-
тие, политика регионального развития. 

 
Линьков М.А. Механизмы государственного регулирова-

ния проектов трансграничного сотрудничества. − С. 156. 
Рассмотрены сущность механизмов государственного ре-

гулирования трансграничного сотрудничества, особенности его 
функционирования в Украине на современном этапе социально-
экономического развития. Проанализировано состояние и осо-
бенности функционирования механизмов государственного ре-
гулирования проектов трансграничного сотрудничества. Пред-
ложены пути совершенствования государственного регулиро-
вания трансграничного сотрудничества. 

Ключевые слова: механизмы государственного регулиро-
вания, региональное развитие, трансграничное сотрудничество, 
европейская интеграция, управление, региональная политика. 

 
Моисеев Г.В., Моисеев В.Г., Фиалка Л.В. Вопросы ин-

ституционального обеспечения реализации механизма государ-
ственно-частного партнерства (ГЧП) для ускорения социаль-
но-экономического развития конкретного региона. −  С. 107. 

Исследован территориальный аспект институционального 
обеспечения реализации механизма государственно-частного 
партнерства (ГЧП). Предложен комплекс государственных, 
смешанных и частных организационно-управленческих струк-
тур, способствующих развитию и эффективному функциониро-
ванию института ГЧП на государственном и региональном 
уровнях. 

 219 



Ключевые слова: государственно-частное партнерство 
(ГЧП), институциональное обеспечение ГЧП, организационно-
управленческие структуры и модели ГЧП. 

 
Надич А.Б. Системы локального обмена услугами и то-

варами как инструмент снижения уровня безработицы в рай-
онах концентрации временно перемещенных лиц. − С. 167. 

Рассмотрены локальные системы обмена: банки времени 
и торговые  системы местного обмена, история их развития, ос-
новные принципы функционирования и возможности использо-
вания для повышения уровня занятости временно перемещен-
ных лиц в районах их наибольшей концентрации. 

Ключевые слова: временно перемещенные лица, государ-
ственная служба занятости, безработица, системы местного об-
мена. 

 
Сердюк А.С. Методический подход к оценке государст-

венных угледобывающих предприятий с точки зрения целесооб-
разности их эксплуатации. −  С. 180. 

Рассмотрено состояние государственного сектора уголь-
ной промышленности Украины. Проанализированы сущест-
вующие методики оценки угледобывающих предприятий, опре-
делены слабые стороны. Проанализирована деятельность 
угольной отрасли на соответствие закону Парето. Ранжированы 
государственные угледобывающие предприятия по показателям 
деятельности. Каждому показателю присвоен коэффициент, оп-
ределяющий его место среди других исследуемых предприятий. 
Рассчитан интегральный показатель, характеризующий целесо-
образность эксплуатации предприятия. Ранжированы шахты по 
приоритетности к ликвидации. 

Ключевые слова: угледобывающее предприятие, реструк-
туризация, принцип Парето, закон Ципфа-Парето, шкала Хар-
рингтона, интегральный показатель, целесообразность эксплуа-
тации. 
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Столяров В.Ф.,  Воронкова Т.Е. Трансфер технологий: 
становление и развитие как экономической категории. − С. 57. 

На основе определения организационно-экономической 
сущности и содержания трансфера технологий раскрыты его 
основные характеристики и признаки как экономической кате-
гории (логическая схема передачи знаний; суть и значение "яв-
ных" и "неявных" знаний; коммерциализация технологий; диф-
фузия технологий). 

Ключевые слова: технология, нематериализованная тех-
нология, материализованная технология, трансфер технологий, 
"явные" и "неявные" знания, коммерциализация технологий; 
диффузия технологий. 

 
Толмачева А.Ф., Якубяк Е.В. Тенденции развития мало-

го предпринимательства в современных экономических услови-
ях Украины. −  С. 121. 

Исследуется место и роль малого бизнеса в экономиках 
разных стран. Приводятся результаты анализа динамики пока-
зателей развития малого предпринимательства Украины и оце-
нивается влияние внешних факторов на формирование пред-
принимательской активности в стране. На основе проведенного 
исследования представлены рекомендации по улучшению пред-
принимательского климата с целью обеспечения роста сектора 
малого предпринимательства. 

Ключевые слова: тенденции развития, малое предприятие, 
субъект малого предпринимательства, физическое лицо-
предприниматель, налоговая политика, дерегуляция, админист-
ративные барьеры. 

 
Шинкарюк О.В., Кушлак  О.И. Оценки международно-

го опыта формирования и использования межбюджетных 
трансфертов (в контексте построения системы государст-
венного управления региональным человеческим развитием).– 
С. 141. 

Представлена схема распределения функциональных пол-
номочий местных органов власти в социально-экономическом 
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развитии регионов в условиях бюджетной децентрализации 
(как рабочая гипотеза) и приведены обобщающие оценки меж-
дународного опыта стран-членов ЕС по формированию и ис-
пользованию межбюджетных трансфертов. 

Ключевые слова: трансферт, дотация, субсидия, субвен-
ция, источники, виды, межбюджетные отношения, отрасли со-
циальной сферы, местные финансы и бюджеты. 

 
Шульга А.В. Особенности теоретических подходов к 

исследованию инновационной инфраструктуры. − С. 199. 
Выделены три группы теоретико-методологических под-

ходов к исследованию инновационной инфраструктуры. Про-
анализирована каждая группа подходов. Определены главные 
направления совершенствования методов исследования физи-
ческой и социальной инновационной инфраструктуры.  

Ключевые слова: инновации, исследования, инновацион-
ная инфраструктура, системный подход, комплексный подход, 
структурно-функциональный подход. 
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ABSTRACTS 

Amosha Е.A. Problems of adjusting of social charges  in for-
eign countries. – Р. 74. 

Experience of China and Australia is considered at a manage-
ment social charges. Experience of public welfare is analysed in the-
se countries. The comparative analysis of the budgetary providing of 
social charges is conducted. 

Keywords: social policy, social charges, public welfare. 
 
Antonyuk V.P., Lyashenko V.I., Novikova О.F., Kotov 

Ye.V., Chumachenko М.М. Programs of Creation and Mainte-
nance of Workplaces in Donetsk and Luhansk Areas on a Period to 
2017 and Scientific Examination of it’s Project. – Р. 3.  

In the article the scientific analysis of maintenance of project 
of Program of creation and maintenance of workplaces is expounded 
in Donetsk and Luhansk areas on a period to 2017, which is sent to 
overcoming of the crisis phenomena, suggestions are done on her 
improvement and strengthening of modernisation aspect and provid-
ing of постиндустриального development of these territories. 

Keywords: workplace, labour-market, employment, region, 
program, overcoming of crisis, modernisation. 

 
Grinevskaya S.N. Institutional provision of independent 

region’s development in terms of management decentralization. –  
P. 80.  

The necessity to improve current legal bases in forming new 
state regional policy in terms of decentralization policy is grounded. 
Proposals implying new directions of state policy in terms of 
economy management decentralization aiming to provide regions 
with more independence are given.  

In Ukraine independence of regional management objects, set 
by legislative acts is not fully used. Experience of local authorities’ 
activity confirms the tendency of increasing functions, that are 
performed by means of delegating significant amount of 
responsibilities and management functions to lower levels.  
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Currently Constitutional reform is being formed. In accordance with 
the reform the problems and responsibilities that are to be solved on 
regional level concern themselves with socio-economic policy in 
regional planning, forecast, technical management development, 
social sphere management, credit-financial and external economic 
activity with gradual giving the state coordination role, inter-
correspondence of the interests of all the members of regional 
management process.  State regulation of regional development is to 
provide regulating functions: economic growth stimulation, rational 
usage of human resources potential, provision of progress in branch 
and territorial systems, support of products and services export, the 
main aim of regional development state regulation is to provide 
economic and social stability, local production protection in 
international market, property relations regulation, independent 
development of every region.  

Keywords: institutional provision, economy management 
decentralization, region’s self-development.  

 
 
Drachuk Yu.Z., Trushkina N.V. Risk management of in-

vestment and innovation activity in the coal mines. – Р. 26. 
The performance indicators of coal mines in Ukraine are ana-

lyzes. The main purposes are investigated for investing in fixed as-
sets and the factors limiting investment and innovation in enterprises 
with industry-specific. The risks that must be considered in the in-
vestment and innovation activity of coal mining enterprises are sys-
tematizes: the risks of non-compliance with legal requirements, fi-
nancial, strategic, operational, industry, environmental. The proce-
dure for calculating the evaluation of investment projects in the coal 
industry is proposed. 

Keywords: coal mining enterprise, factors, risks, risk man-
agement, investment and innovation activities, investment project, 
performance evaluation. 
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Kuz'menko l.M., Soldak M.O., Dubinina M.V. Industry of 
the east of Ukraine: modern calls and potential directions of devel-
opment. – Р. 40. 

Certainly general progress of industrial regions of Ukraine 
trends, classification of regions of Ukraine is offered after the level 
of industrial development, which can become subsoil for develop-
ment of the proper measures of public industrial policy, strategic 
planning of development of industry of regions.  

Keywords: industry, region, estimation, development, policy 
of regional development. 

 
Lin’kov М.О. Mechanisms of government control of projects 

of transfrontal collaboration. –  Р. 156. 
Essence of state regulation of cross-border cooperation, par-

ticularly its operations in Ukraine at the present stage of socio-
economic development was considered. Status and details state 
regulation of  cross-border cooperation was analysised here. Pro-
posed ways to improve state regulation of cross-border cooperation. 

Keywords: mechanisms of state regulation, regional develop-
ment, cross-border cooperation, European integration, management, 
regional policy. 

 
Moiseev G.V., Moiseev V.G., Fialka L.V. Questions of the 

institucional'nogo providing of realization of mechanism of state-
private partnership (GCHP) for the acceleration of socio-economic 
development of concrete region. −  P. 107. 

The territorial aspect of the institucional'nogo providing of 
realization of mechanism of state-private partnership is 
investigational (GCHP). The complex of state, mixed and private 
organizational-administrative structures, cooperant development and 
to effective is offered nstitute of GCHP on state and regional levels.  

Keywords: state-private partnership (GCHP), institucional'noe 
providing of GCHP, organizational-administrative structures and 
models of GCHP. 
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Nadich A.B. System of local exchange services and products 
as a tool to reduce unemployment in areas of concentration of inter-
nally displaced persons. − Р. 167. 

Сonsidered the local exchange systems: time banks and the 
local exchange trading systems, the history of their development, the 
basic principles of operation and the possibility of using for increas-
ing level of employment of displaced persons in the areas of their 
greatest concentration. 

Keywords: temporarily displaced persons, public service em-
ployment, unemployment, the system of local exchange.  

 
Serdyuk O.S. Methodical approach to the assessment of the 

state mining enterprises feasibility in respect of their use. – Р. 180. 
In the article reviewed the Public Sector Coal Industry of 

Ukraine. The existing methodology for assessing coal mining com-
panies, defined weaknesses. The activity of the coal industry for 
compliance Pareto. State coal mining enterprises ranked by perfor-
mance indicators. Assigned to each index coefficient that determines 
its place among the surveyed companies. Calculated integral indica-
tor that characterizes the feasibility of operating the company. 
Ranked by priority of mine to liquidation. 

Keywords: coal mining company, restructuring, Pareto princi-
ple, the law Zipf-Pareto, scale Harrington, integral index, the feasi-
bility of operation. 

 
Shinkaryuk O.V., Kushlak  O.I.  Evaluation of the interna-

tional experience formation and use intergovernmental transfers (In 
the context of the construction of the system of state management of 
regional human development). – Р. 141. 

The article presents a functional scheme of distribution of 
powers of local authorities in socio-economic development of re-
gions in terms of fiscal decentralization (as a working hypothesis) 
and provides summative evaluation of international experience of 
EU member states on the development and use of intergovernmental 
transfers. 
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Keywords: transfer, grants, subsidies, subventions, the 
sources, types, intergovernmental relations, social sphere, local fi-
nances and budgets. 

Shulga G.V. Features of theoretical approaches to the re-
search of innovation infrastructure. − P. 199. 

The article is divided into three groups of theoretical and 
methodological approaches to the research of innovation infrastruc-
ture. It is analyzed each group of approaches. It is identifed the main 
directions of improving research methods of physical and social in-
novation infrastructure.  

Keywords: innovation, research, innovation infrastructure, 
system approach, a comprehensive approach, structural-functional 
approach. 

Stolyarov V.F., Voronkova Т.Е. Transfer of technologies: 
formation and development as an economic category. –  Р. 57. 

The authors revealed the main properties and characteristics of 
transfer of technologies as an economic category in the article (logi-
cal scheme transmission of knowledge, the nature and value of "ex-
plicit" and "implicit" knowledge, commercialization of technologies, 
diffusion of technologies) on the basis of the definition of organiza-
tional and economic nature and content of category. 

Keywords: technologies, disembodied/dissembled technology, 
embodied technology, transfer of technologies, "explicit" and "im-
plicit" knowledge, commercialization of technologies; diffusion of 
technologies. 

Zhilinskaya L.О., Rozumchuk О.О. Theoretical aspects of 
development organizations. –  Р. 94. 

Generalized theoretical aspects of enterprise development and 
stages of organizational development. Courtesy of the author's vi-
sion of the essence of an integrated approach to the management of 
enterprise development as planned, directed and structured process 
management of all areas of the company. 
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Keywords: management, development, enterprise, organiza-
tion, stages. 

 
Тоlmachovа G.F., Yakubyak О.V. Small enterprise trends 

of development in modern Ukrainian economy. –  Р. 121. 
A place and role of small business are investigated in the 

economies of different countries. Results over of analysis of dynam-
ics of indexes of development of small enterprise of Ukraine are 
brought, and influence of external factors is estimated on forming of 
enterprise activity in a country. On the basis of undertaken a study 
recommendations are given in relation to the improvement of enter-
prise climate with the purpose of providing of height of sector of 
small enterprise. 

Keywords: progress trends, small enterprise, small business 
entity, physical person-businessman, tax politics, дерегуляція, ad-
ministrative barriers. 
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